

ГУО «Танежицкая СШ»

Учительница географии Можейко Валентина
Григорьевна

**Самые
необычные
животные
планеты**



Аксолотль

Первым невероятным животным можно назвать аксолотля. Он обитает в нескольких озерах Мексики. Длина тела аксолотля составляет 15-25 см. Взрослая форма аксолотля в процессе метаморфоза теряет свои наружные жабры и начинает дышать с помощью легких и через кожу. В переводе с ацтекского языка аксолотль означает "водяная игрушка", что и не удивительно по его внешнему виду.



Рыба с красными губами

Еще одно необычное животное нашей планеты это рыбка с красными губами. Обитают эти рыбки возле берегов Коста-Рики. Интересно то, что они не умеют плавать, эта рыба просто ходит по дну моря и привлекает своими красными губами мелких рыбок и моллюсков, которые приплывают с интересом на красный цвет, после чего у этой рыбы из отверстия носа выскакивает что то на подобии удочки, чем и хватает свою жертву.



Китайская гигантская саламандра

Третья в списке самых необычных животных планеты китайская гигантская саламандра. Обитают данные саламандры в горных ручьях и озерах Восточного Китая. Эти саламандры считаются вымирающим видом, из-за того, что их используют в китайской медицине, а также она считается деликатесом в Китае. Длина саламандры составляет 180 см. Многие говорят, что живут они до 150 лет, хотя зарегистрирован максимальный возраст саламандры 55 лет, а их максимальный вес может достигать 180 кг.



Краб йети



Краб йети был обнаружен в 2005 году группой ученых, которые нашли его на глубине более 2 км вблизи выхода термальных вод. Многим кажется, что на вид они состоят из шерсти, но это не так, их как бы шерсть это густо растущие длинные щетинки с помощью которых краб получает различную информацию.



Рыба-гадюка

Еще одно удивительное создание природы это рыба-гадюка. Название свое она получила из-за ее внешнего вида - страшная голова с очень большими зубами, даже в книгу рекордов Гиннеса она попала как самые большие зубы по сравнению с размером головы. Длина ее достигает 35 см., а живут они на глубине до 2 км. Питаются они раз в одну или две недели мелкими кальмарами, креветками и рыбками. Живет рыба-гадюка около 40 лет и иногда становится добычей акулы.



Ай-ай или мадагаскарская руконожка

Ай-ай это удивительное животное, которое считается единственным представителем семейства руконожек. Длина тела ай-ай достигает 40 см, а его хвост 60 см. Живут они в лесах на Востоке острова Мадагаскар. Питаются эти животные плодами манго, жуками, личинками и сердцевиной бамбука или тростника. Ай-ай считаются очень редким видом, который занесен в Красную книгу. На земле мадагаскарских руконожек осталось не более 50 особей.



Рыба-капля



Очередное странное существо океанских глубин это рыба-капля. Данная рыба живет на глубине 800 метров и питается там различными моллюсками и ракообразными. Особенностью рыбы является то, что она высиживает свои икринки до момента пока из них не вылупляются мальки. Длина рыбы-капли может достигать 70 см, а вес около 10 кг.



Ангорский кролик



Ангорский кролик считается одним из старейших пород кроликов, которых разводили в Турции, через это и пошло их название Ангорский, ведь раньше столица Турции была Ангора. В первую очередь у этих животных ценится мех, который получают через их стрижку. Вес этого кролика достигает 6 кг, а живут они не более 7 лет. Также их очень часто держат как домашних питомцев, потому что они очень активные и любят играть. Всего насчитывается 4 породы таких кроликов: французский, ангорский, немецкий и атласный.



Гигантский изопод



Изоподы могут достигать размера более 40 см в длину и живут они на глубине 1600 метров. Самый большой зарегистрированный изопод был 76 см в длину и весил 1.7 кг. Тело изоподов покрыто жесткими пластинами. Питаются они в основном тушами мертвых рыб. Потому, что получить туши мертвых рыб не всегда получается, изоподы приспособились голодать и обходиться без пищи более двух месяцев.



Сельдяной король



Последний в списке самых необычных животных планеты сельдяной король. Также сельдяного короля называют рыба-ремень из-за его очень большой длины, которая достигает более 6 метров, а зафиксированы случаи вылова этой рыбы с длиной 11 метров. Обитает сельдяной король в теплых водах Тихого, Индийского и Атлантического океанов. Вес рыбы может превышать 250 кг. Ширина сельдяного короля при его большой длине всего 5 см.

